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Anmälan
Misshandel, Bagarmossen.

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, BF-IGV 1 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Anmält datum

2018-01-11
Registreringsdatum

2018-01-11
Överförd från RAR

    -  -  
Brottsbeskrivning
Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant med offret)

Brottskod
0367

Brottsplatsadress
ÖVK TB BAGARMOSSEN, LAGAPLAN

Områdeskod
22B1700802150820

Status
FU/Utredning pågår

Händelse inträffad
    -  -     :  

Händelse inträffad mellan
2018-01-11 - 2018-01-11

Aktör Roll
Bjernevald, Annette Birgitta Vittne
Kawesa, Victoria Misstänkt
Mosquera Mina, Daniel Vittne
Olsson, Hans Målsägande
Personal Funktion

Rådström Johan Anmälningsansvarig

Beijer Malin Anmälningsupptagare
Fritext grundanmälan

Patrull 32-9340 med pa Beijer och pa Randleff blir av RLC beordrade till Björkhagen med anledning av en misshandel som

nyligen skett i Bagarmossen.

Målsägaren har följt efter misstänkt från Bagarmossen.

(Se även motanmälan K44989-18)

BROTT

MISSHANDEL genom att misstänkt Kawesa slagit och sparkat målsägaren Olsson så att smärta och sårskada uppstått.

HÄNDELSE

Då Olsson ska gå genom spärren vid tunnelbanan i Bagarmossen känner han att misstänkt Kawesa är tätt intill honom. Han

vänder sig om och påpekar att hon får köpa sin egen biljett. Samtidigt som Olsson försöker förhindra Kawesa från att gå

igenom spärren, börjar hon sparka och slå honom.

Hon ska ha slagit honom i ansiktet upprepade gånger samt sparkat honom på smalbenen. Smärta har uppstått och i tumultet

har en sårskada uppkommit på Olssons vänstra pekfinger.

Dom kliver båda på ett tunnelbanetåg och Olsson följer efter henne och slutligen hamnar dom i Björkhagen där polis möter

upp.

SKADOR

Smärta samt sårskada på hakan

Sårskada (blodvite) på vänster pekfinger

Smärta på smalbenen

ÖVERVAKNINGSFILM

Mail till bildanalys skickat.

ÖVRIGT

Olsson skulle försöka uppsöka läkare för att dokumentera skadorna och polisen får ta del av eventuella journalanteckningar.



                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-01-12 20.31
 RAR                                                           5000-K44991-18  
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 1         
 ------------------------------------------------------------------------------
 Anm.upptagande p-mynd: POLISMYNDIGHETEN                 Dnr: 5000-K44991-18   
 Enhet: 531220IG1   Myndighetskod: 5000     Dnr annan p-mynd:                  
 Anmälningsdatum: 2018-01-11 kl: 18.00  Anmälningssätt: Polisanställd i tjänst 
 Upptagen av:     Polisass. Malin Beijer                                       
 Inskriven av:    Polisass. Malin Beijer                                       
 Inskriven:       2018-01-11 kl: 19.26  Handl. p-mynd: POLISMYNDIGHETEN        
 Enhet:           531220IG1                                                    
 ------------------------------------------------------------------------------
 SAMMANDRAG                                                                    
                                                                               
 MÅLSÄGANDE:                               MISSTÄNKT:                          
 OLSSON, HANS                              KAWESA, VICTORIA                    
                                                                               
 ANMÄLARE:                                 ÖVRIGT:                             
                                           Fritext                             
 VITTNE:                                                                       
                                                                               
 UTPEKAD JURIDISK PERSON:                                                      
                                                                               
                                                                               
 BILAGOR:                                                                      
 ------------------------------------------------------------------------------
 BROTT/HÄNDELSE                                                           1.10 
                                                                     Brottskod  
 Misshandel                                                               0367 
   ÖVK TB BAGARMOSSEN, LAGAPLAN, BAGARMOSSEN                       Länskod: 01 
                                                      Omrkod: 22B1700802150820 
   Torsdag 2018-01-11 kl 17.20 t.o.m. Torsdag 2018-01-11 kl 17.30              
     OLSSON, HANS                                       Målsägande fysisk        
 _____________________________________________________________________________ 
 FRITEXT                                                                       
                                                                               
 Patrull 32-9340 med pa Beijer och pa Randleff blir av RLC beordrade till      
 Björkhagen med anledning av en misshandel som nyligen skett i Bagarmossen.    
 Målsägaren har följt efter misstänkt från Bagarmossen.                        
                                                                               
 (Se även motanmälan K44989-18)                                                
                                                                               
 BROTT                                                                         
 MISSHANDEL genom att misstänkt Kawesa slagit och sparkat målsägaren Olsson så 
 att smärta och sårskada uppstått.                                             
                                                                               
 HÄNDELSE                                                                      
 Då Olsson ska gå genom spärren vid tunnelbanan i Bagarmossen känner han att   
 misstänkt Kawesa är tätt intill honom. Han vänder sig om och påpekar att hon  
 får köpa sin egen biljett. Samtidigt som Olsson försöker förhindra Kawesa     
 från att gå igenom spärren, börjar hon sparka och slå honom.                  
 Hon ska ha slagit honom i ansiktet upprepade gånger samt sparkat honom på     
 smalbenen. Smärta har uppstått och i tumultet har en sårskada uppkommit på    
 Olssons vänstra pekfinger.                                                    
                                                                               
 Dom kliver båda på ett tunnelbanetåg och Olsson följer efter henne och        
 slutligen hamnar dom i Björkhagen där polis möter upp.                        
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 Utredningssektion 1 PO Sthlm Syd  Besöksadress: Västberga Gårdsväg 52         
 Box 32025                                                                     
 126 30 HÄGERSTEN             Handl. enhet: Utredningssektion 1 PO Sthlm Syd   
 Tfn: 11414                   Handläggare: Kommissa. Annika Ingvarsson         
 E-post:                                                                       



                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-01-12 20.31
 RAR                                                           5000-K44991-18  
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 2         
 ------------------------------------------------------------------------------
 SKADOR                                                                        
 Smärta samt sårskada på hakan                                                 
 Sårskada (blodvite) på vänster pekfinger                                      
 Smärta på smalbenen                                                           
                                                                               
 ÖVERVAKNINGSFILM                                                              
 Mail till bildanalys skickat.                                                 
                                                                               
 ÖVRIGT                                                                        
 Olsson skulle försöka uppsöka läkare för att dokumentera skadorna och polisen 
 får ta del av eventuella journalanteckningar.                                 
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 MÅLSÄGANDE                                                                    
 OLSSON, HANS Kön: M                                                           
 Försäkringsbolag:                                                             
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 BESLUT OM FÖRUNDERSÖKNING                                                     
 Datum: 2018-01-12   Beslut av: Inspektör Bo-Thomas Olsson                     
 Förundersökning inleds                                                        
 Det finns anledning att anta att brott som hör under allmänt åtal har förövats.
 ------------------------------------------------------------------------------
 Utredningssektion 1 PO Sthlm Syd  Besöksadress: Västberga Gårdsväg 52         
 Box 32025                                                                     
 126 30 HÄGERSTEN             Handl. enhet: Utredningssektion 1 PO Sthlm Syd   
 Tfn: 11414                   Handläggare: Kommissa. Annika Ingvarsson         
 E-post:                                                                       



                             T I L L Ä G G S A N M Ä L A N     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-01-13 13.58
 RAR                                                           5000-K44991-18  
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 1         
 ------------------------------------------------------------------------------
 Anm.upptagande p-mynd: POLISMYNDIGHETEN                 Dnr: 5000-K44991-18   
 Enhet: 5700PEPCP2  Myndighetskod: 5000     Dnr annan p-mynd:                  
 Anmälningsdatum: 2018-01-13 kl: 13.38  Anmälningssätt: Kontaktcenter          
 Upptagen av:     Administ. Johan Rådström                                     
 Inskriven av:    Administ. Johan Rådström                                     
 Inskriven:       2018-01-13 kl: 13.38  Handl. p-mynd: POLISMYNDIGHETEN        
 Enhet:           5700PEPCP2                                                   
 ------------------------------------------------------------------------------
 INGIVEN AV MÅLSÄGANDE                                                         
 Olsson, Hans                                                                  
                                                                               
 BILAGOR:                                                                      
 ------------------------------------------------------------------------------
 BROTT/HÄNDELSE                                                           1.10 
                                                                     Brottskod  
 Misshandel                                                               0367 
   ÖVK TB BAGARMOSSEN, LAGAPLAN, BAGARMOSSEN                       Länskod: 01 
                                                      Omrkod: 22B1700802150820 
   Torsdag 2018-01-11 kl 17.20 t.o.m. Torsdag 2018-01-11 kl 17.30              
     OLSSON, HANS                                       Målsägande fysisk        
 _____________________________________________________________________________ 
 FRITEXT                                                                       
                                                                               
 TILLÄGG                                                                       
 Hans uppger även att hans glasögon repats efter misshandeln.                  
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 LPO Globen                        Besöksadress: Arenavägen 63                 
 Box 32025                                                                     
 126 11 STOCKHOLM             Handl. enhet: LPO Globen                         
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Magnus Saläng             
 E-post:                                                                       



5

Förhör
Första förhöret med målsägaren Hans Olsson

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, BF-IGV 1 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Hörd person

Olsson, Hans
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Ja
Sätt

Passbild
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Misshandel, Bagarmossen, 2018-01-11 ca kl 17:20.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Malin Beijer
Förhörsdatum

2018-01-11
Förhör påbörjat

18:02
Förhör avslutat

18:18
Förhörsplats

Björkhagens centrum
Typ av förhör

RB 23:3
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Hans berättar att han skulle ta tunnelbanan från Bagarmossen strax före 17:30. När han 
passerar den stora spärren, "barnvagnsspärren", följer en kvinna med honom tätt intill. Han 
vänder sig omedelbart om till kvinnan och säger något liknande: "Du får betala för din egen 
biljett". Kvinnan försöker tränga sig förbi honom, genom spärren och när han står i vägen 
säger hon: "Aj, aj min hand". Då han är större än henne behöver han inte använda någon 
vidare kraft för att försöka hålla tillbaka henne från att passera honom.
Han stod själv innanför spärrarna och hon var mittemellan.

Hon ifrågasatte vad han skulle göra åt saken och hon skulle absolut förbi honom. Då hon inte 
lyckades började hon och slå och sparka på Hans samt slet av honom hans glasögon som 
hamnade på golvet. Hon vevade med armarna. Det gjorde ont på honom när hon slog och 
sparkade honom.

Folk försöker gå emellan och i tumultet är det någon som nästan råkar kliva på hans 
glasögon. Då han påpekar detta försöker kvinnan hoppa på glasögonen men dom fick inga 
skador. För att förhindra henne att hoppa på hans glasögon föser han undan henne så att han 
kan ta upp dem.

Hans ringer till polisen medan han går ner på perrongen. Kvinnan är också där och dom går 
på samma vagn, längst bak i tåget.

Slutligen hamnar dom i Björkhagen och Hans följer efter kvinnan tills polis kommer till 
platsen.

Slutligen säger Hans att han förmodligen kommer uppsöka läkare de närmsta dagarna som får 
se om hans skador.



Förhör uppläst och godkänt via förhörsanteckningar.

Förhör med Olsson, Hans; 2018-01-11 18:02   diarienr: 5000-K44991-18
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Förhör
Kompletterande förhör Hans Olsson

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Hörd person

Olsson, Hans
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Misshandel, Bagarmossen 
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Eva Karlsson
Förhörsdatum

2018-04-03
Förhör påbörjat

10:02
Förhör avslutat

10:40
Förhörsplats

Över telefon
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledaren (FL) informerar Hans om vad förhöret gäller. 

 FL:s frågor kommer att skrivas med kursiv stil och Hans svar med vanlig stil. 

 Du är tidigare hörd där på plats men jag tänkte ställa lite kompletterande frågor om det går 
bra. 
Ja det går bra. 

 Hur snart märker du att den här kvinnan är bakom dig och att hon försöker "planka"?
Omedelbart, det är så vanligt så jag har alltid ett öga bakåt och jag stannar omedelbart när jag 
är igenom spärren. 

 Säger du något till henne då? 
Jag säger "du får betala själv" eller "dra ditt eget kort" något sådant säger jag. 

Vad svarar hon på det? 
"Jaha vad ska du göra åt det?", något liknande säger hon.  Och med tanke på min storlek mot 
hennes så säger jag "stå här kanske" och det är då hon försöker tränga sig förbi men jag är ju 
mycket större. 

Vad händer sedan? 
Ja hon sparkar mot mina ben och mot min väska som jag har en Ipad i, hon slår mig mot mitt 
ansikte och får av mig glasögonen vid två gånger. Jag fick ju ett sår på hakan, det var inte så 
allvarligt men det hade lika gärna kunnat vara mitt öga hon träffade. Jag försöker att värja 
mig själv och jag vet att jag får slag och sparkar från henne och de är några andra där på 
platsen som håller på att kliva på mina glasögon som hon har slagit i backen så jag skriker åt 



dem att inte kliva på dem och så tar jag upp dem från marken. 
Det blev repor i synfältet, de kanske inte syns så bra på bilden jag har skickat in. 

 Då när du säger till henne att hon ska dra sitt eget kort, vad säger hon om det?
Det är då hon säger det där "vad ska du göra åt det", eller vad det nu är och min åsikt är ju att 
jag inte kan hindra alla människor från att planka men i alla fall från att planka med mig. 

 Ser du om hon har något kort framme? 
Nej det har hon inte men det hävdar hon säkert att hon ska ha försökt visa mig men det 
stämmer inte. 

Är det någon av er, du eller hon, som säger "fula ord" till den andre? 
Hon skriker både det ena och det andra men jag har nog med att värja mig så jag lyssnar inte 
och jag lyssnar inte på skitsnack vilket jag vet att hon gör. Det hon har skrivit har jag inte 
sagt. 

 Vad menar du med det hon har skrivit?
Jo den här kvällen var jag ju på väg till mitt jobb, jag jobbade då som nattväktare hos Lidingö 
Kommun och när jag kom till jobbet så var jag uppriven och sen senare på kvällen när det var 
lugnt så åkte jag ner till Cirkel-K där jag brukar prata med dem som jobbar och då berättade 
jag om händelsen. För 1 eller kanske 2 veckor sedan så fick jag ett SMS från en som jobbar 
där som skrev typ "är det här du?" och så fick jag en länk. Länken var till Flaschback där 
scenariot finns ju där men minst sagt smått överdrivet. Det hon säger att jag har sagt stämmer 
inte, hon har skrivit "vit man i medelåldern" och "svart man" hon är så upptagen på det här 
med ras och på er i polisväsendet.

 Du säger att dina glasögon repades vid tillfället men den här glasbiten som du hade i fingret 
var kommer den ifrån? 
Det vet jag inte, jag kände ju att jag hade något i fingret men det är sedan hos läkaren och hon 
plockar ut den som jag ser vad det är men jag vet verkligen inte var den kommer ifrån. 

 Det kommer fler personer till platsen har jag förstått, vad gör de eller vad säger de till dig 
eller till henne? 
Inget som jag uppfattar, när jag går in så uppfattar jag att det är en svart man utanför och de 
går emellan och må hända att de är på hennes sida men de gör inget mot mig. Vad de säger är 
inte min sak, de försöker gå emellan och bryta mellan oss, jag tror att det är fler personer på 
platsen det känns som om jag är omhuldad. 

 Säger du något till henne som hon kan ha uppfattat som hotfullt?
Om jag inte minns fel så sa jag det i det första förhöret men jag kan inte garantera det men jag 
har väldigt svårt att se det, det är förhindrat från mig och jag tycker inte att det hör hit. Jag 
kan ha sagt typ "för helvete" eller annan svordom men inget annat. 

 Säger hon något till dig som du uppfattade som hotfullt? 
Återigen, jag tar inte in det hon säger. När vi sedan åker ner för rulltrappan så tror jag att 
någon har hållit i henne för jag är kanske 5 meter före henne och då hör jag henne som om att 
hon vill gå förbi och då säger hon något i stil med "jag ska inte slå" eller något liknande och 
då har jag redan ringt polisen och har er i telefon. Sen passerar hon mig men då rör hon inte 
utan då säger hon bara "å du har ringt polisen, vad rädd jag blir" något liknande, hon säger 
det hånfullt. 
Sen följer jag efter henne tills det att vi möter upp polisen. På tåget står vi kanske ett om inte 
två dörrpar ifrån varandra och jag säger till och med till polisen att jag inte vill gå närmare 
henne. Hon hoppar av vid Björkhagen och jag åker vidare men då säger polisen att jag ska 

Förhör med Olsson, Hans; 2018-04-03 10:02   diarienr: 5000-K44991-18
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åka tillbaka vilket jag gör och sen hoppar hon in på ett tåg men då sätter jag in benet i dörren 
och säger till föraren att jag har polisen i luren och de vill att hon ska stanna kvar på platsen 
och då ger hon upp och kliver av tåget. Ja sen följer jag efter henne och jag har polisen i luren 
hela tiden och sen konfronterar hon alla hon möter på torget, jag hör ju inte vad hon säger 
men de som möter mig frågar vad jag håller på med, hon har försökt att få folk att tro att jag 
har attackerat henne men när jag säger att jag har polisen i luren så väjer de undan. 

 Ser du om hon talar i telefon vid något tillfälle? 
Ja jag tror hon gör de men jag hör ju inte vad hon säger så jag vet inte med vem hon pratar. 

I din journal står det att man har beställt Hepatit C och HIV prover, har du fått svar på dem 
ännu? 
Nej det har jag inte men jag kan ringa och kontrollera det. 

Något annat som du själv vill tillägga eller som du tycker att jag har glömt att fråga? 
Nej men jag kan säga att jag kommer att vara bortrest från den 13 maj till den 1 juni. 

 Okej, jag noterar det. 

Uppläst och godkänt

Förhör med Olsson, Hans; 2018-04-03 10:02   diarienr: 5000-K44991-18
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Förhör
Daniel Mosquera Mina

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Hörd person

Mosquera Mina, Daniel
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Händelse vid spärren Bagarmossen
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Eva Karlsson
Förhörsdatum

2018-03-21
Förhör påbörjat

14:32
Förhör avslutat

14:40
Förhörsplats

Över telefon
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledaren (FL) informerar Daniel om vad förhöret gäller. 

 FL:s frågor kommer att skrivas med kursiv stil och Daniels svar med vanlig stil. 

 Jag skulle vilja höra dig berätta om en händelse som du kan ha bevittnat vid spärrarna vid 
Bagarmossens tunnelbanestation i januari. Vad vet du om händelsen? 
Jag vet ju inte om de känner varandra, först tror jag att de är ett par när jag ser att de går så 
nära varandra. Sen ser jag att hon tjejen försöker planka efter honom men han låter henne inte 
planka och han puttar till henne och jag går emellan och han frågar då om jag ska blanda mig 
i och jag säger att jag inte ska det men att han inte ska putta en tjej. 

Hör du om de säger något till varandra? 
Hon är arg på honom och hon försöker slå honom flera gånger. Hon säger något på engelska 
till honom men jag förstår inte engelska så jag vet inte vad hon säger, kanske ett ord som jag 
tror är skit på svenska men jag vet inte. 

 Vad svarar han henne då?
Jag vet inte, jag tror han säger samma ord till henne på engelska sen säger han flera gånger att 
han ska ringa till polisen och anmäla henne. 

Du säger att han puttar till henne, vad händer med henne då?
Hon går bak, snubblar lite och han ser ut att gå men hon går efter honom. Han kanske puttar 2 
eller 3 gånger jag vet inte riktigt men hon är jättearg på honom. Sen går jag ner för trappan 
och jag ser att de kommer efter och att de tjafsar med varandra. 

Vad gör de då när de tjafsar? 



Jag vet inte, jag hör bara att de pratar med varandra och sen kliver jag på tåget och är inte 
kvar sen. 

Du säger att hon försökte planka, såg du om hon hade sitt busskort framme? 
Jag såg inte men jag tror inte hon hade det för då behöver man inte gå så nära som hon 
gjorde, hon var tätt bakom honom. 

Hör du om någon av dem säger något fult ord till den andre?
Nej, bara att han säger att han ska ringa polisen och det där som de säger på engelska som jag 
inte vet vad det är. Hon var arg och försökte slå honom och det gick folk mellan. 

 Något annat som du vill tillägga? 
Nej jag tror inte det. Jag vill inte blanda mig i sånt här bara hoppas att allt går bra. 

Uppläst och godkänt

Förhör med Mosquera Mina, Daniel; 2018-03-21 14:32   diarienr: 5000-K44991-18
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Förhör
Annette Bjernevald

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Hörd person

Bjernevald, Annette Birgitta
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Spärrvakt vid den aktuella stationen
Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Händelse vid spärr Bagarmossen i januari
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Eva Karlsson
Förhörsdatum

2018-03-26
Förhör påbörjat

13:50
Förhör avslutat

13:57
Förhörsplats

Över telefon
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Telefonförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledaren (FL) informerar Annette om vad förhöret gäller. 

 FL:s frågor kommer att skrivas med kursiv stil och Annettes svar med vanlig stil. 

 Jag har tagit reda på att du arbetade som stationsvärd vid den aktuella platsen den aktuella 
tiden och jag skulle vilja höra dig berätta om vad du såg och hörde från händelsen. 
Ja om jag minns rätt, men det är den enda händelsen som jag vet har hänt där. 
Då är det en tjej och två killar som plankar efter en svensk man och tjejen är den som är mest 
aggressiv. 

 Okej, kan du beskriva de här som du säger plankar.
Ja det är en mörkhyad tjej och två mörkhyade killar. Jag tror en av dem har någon form av 
arbetsjacka eller arbetsväst på sig. Sådan där neonfärgad. 

 Hur gamla skulle du uppskatta att de var? 
Killarna var väl 25-30 år, jag minns inte om båda hade arbetsväst på sig men en hade det vill 
jag minnas. 

 Okej, vad är det som händer?
Jag hör att de är högljudda och att det blir bråk. Tjejen skriker till den svenska killen "jag ska 
döda dig". 

 Och vad säger den som du kallar svenska killen? 
Han skrek att de skulle betala, han var rasande över att de skulle planka. 

 Vad ser du av själva bråket? 



Jag ser att hon skulle ge sig på den svenska killen men då ringer jag till Trygg C sen ser jag 
inte mer av händelsen. 

 Hörs det in i spärrvaktskuren vad folk säger utanför? 
Ja om det är tillräckligt högljutt. 

 Hör du något mer som sägs eller skriks där ute mellan dem? 
Jag hör inga hotelser annat än det hon skriker sen hör jag inte mer vad som sägs mellan dem. 
De skriker på varandra men jag vet inte vad de säger mer än det hon skriker till honom. 

 Du säger att du ringer till Trygg C. Ser de samma sak på sina skärmar som det jag har fått 
in på övervakningsfilm?
Ja det antar jag. 

 Något annat som du vill tillägga? 
Nej det tror jag inte.

Uppläst och godkänt

Förhör med Bjernevald, Annette Birgitta; 2018-03-26 13:50   diarienr: 5000-K44991-18
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Förhör
Victoria Kawesa

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Hörd person

Kawesa, Victoria
Personnummer

19750412-0721
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Svenskt pass 90902194
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Delgiven information om att förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnas.

2018-02-28 Eva Karlsson
Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Misshandel 
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Daniel Svensson
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Eva Karlsson
Förhörsdatum

2018-02-28
Förhör påbörjat

10:05
Förhör avslutat

11:00
Förhörsplats

Förhörsrum Globen
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledaren informerar Victoria om vad förhöret gäller. 

 FL:s frågor kommer att skrivas med kursiv stil och Victorias svar med vanlig stil. 
Närvarande vid förhöret är Victorias försvarare Daniel Svensson. 

FL informerar Victoria om FUK 12, rätten att tiga vid förhöret. 

 Du delges misstanke gällande misshandel genom att den 11 januari 2018 vid 
tunnelbanestation Bagarmossen ha slagit och sparkat målsägande så att smärta och 
sårskada uppstått. 

 Vad har du för inställning till brottsmisstanken, erkänner eller förnekar? 
Förnekar brottslig gärning. 

 Vad kan du själv berätta om händelsen? 
Jag var på jobbet och klockan var ca 17.30 jag hade jobbat länge och tittade på klockan och 
såg att nästa tåg skulle gå 17,40 och jag skulle hämta min son från fritids vid Gullmarsplan 
och de stänger 18 så jag måste skynda mig. När jag kom fram var det mycket folk som kom 
mot mig och jag tänker att jag måste skynda mig så jag hinner med tåget. Det finns skyltar 
där man ser och jag såg att det inte var mycket tid kvar och så såg jag en spärr där den här 
mannen gick in med kortet och jag tänker att jag kan snabbt gå där, jag ska ta fram plånboken 
men hinner inte ta fram den för då skulle jag missa tåget. Han vänder sig om och tittar på mig 
argt och säger "åk på ditt eget kort din lilla skit", något sådant säger han och då tittar jag upp 
och blir förvånad och paff, jag hade kort jag skulle ta fram mitt kort, jag sa till honom att jag 



har kort, jag trodde inte han menade allvar men han lät mig inte ta fram det. Han börjar 
knuffa på mig, han bär en portfölj eller stor tung väska och jag känner hur väskan slår mot 
smalbenen, det känns väldigt hotfullt. Jag förstår inte varför han blev så arg, jag sa att jag har 
kort. Jag säger till honom "vad håller du på med".  Jag kommer ihåg att det kändes som en 
mardröm. Jag måste tänka efter för att komma ihåg. 

Han puttar mot mig, jag försöker hålla emot han tar i med sina händer mot mitt bröst, det 
kändes väldigt hårt, jag tappar balansen jag har för mig att jag ramlar eller snubblar, jag 
tappar balansen bakåt. Jag har för mig att jag ramlar men är inte helt säker, jag håller på att 
ramla omkull. Innan han gör det hela tiden, han är lång och stor och jag är kortare än honom, 
jag vet inte hur lång tid det tog, han uttrycker väldigt rasistiska saker han sa till mig "håll 
käften din smutsiga negerhora", sen puttar han hårt, jag tror jag faller mot marken det är 
väldigt hårt slag mot bröstet och så säger han det där "håll käften din smutsiga negerhora."

Efter det blir jag extremt rädd jag tänker att han vill skada mig det handlade inte om kortet 
längre han ville skada mig av ingen anledning jag hade inte gjort något jag hade försökt 
förklara att jag hade kort sen gick det över till att han puttar mig och behandlar mig som jag 
vore en ligist och kallar mig för negerhora, jag var väldigt rädd, jag har för mig att jag ramlar 
ner på golvet.  Jag kände mig extremt rädd jag trodde han skulle komma mot mig och slå mig 
för när han sa negerhora insåg jag att det här inte är vem som helst utan en person som vill 
skada mig, jag hade tur för jag har för mig att det var två killar där och den ena springer fram 
till honom. 

När han puttar mig så gör han det medvetet, han tittar på mig så kände jag att det var. 
Det var två svarta killar som till vänster om mig tror jag, när jag tittar till vänster om mig så är 
den ena där han springer fram till mannen och säger "slår du en kvinna", "vad håller du på 
med". Mannen är ju bakom spärren och jag är på andra sidan och jag har för mig den här 
killen springer fram precis när jag tippar bakåt är han på andra sidan spärren jag har för mig 
det jag är precis bakom och det är efter knuffen. Han står på andra sidan och vaktar och den 
mörka killen springer fram och säger "vad gör du slår du en kvinna", då går jag upp jag har 
för mig jag går fram jag var helt chockad och säger "varför är du rasistisk" jag gick dit jag 
ville inte att han skulle se att jag var rädd, min rädsla tog över när han hade puttat mig tog den 
över och jag gick upp och slog honom för att han puttat mig och kallat mig negerhora och 
kränkt mig och försökt göra mig rädd. När jag går fram till honom är jag så full av rädsla den 
tar över och jag vet inte vad jag håller på med, jag minns det dåligt, jag minns att jag slår 
honom, jag är inte en person som tar till våld, det här var ett extremt beteende från min sida 
och det var tråkigt att jag slog honom. 

Sen efter det, det enda jag tänker på är att hämta min son, jag vill bara gå förbi spärrarna, jag 
känner mig väldigt rädd vet inte om han ska slå mig eller gå efter mig det känns som om att 
han har stängt in mig och jag inte kan komma därifrån nerför trapporna, jag försöker komma 
på hur jag ska komma förbi honom jag ser en öppning i en spärr och försöker gå igenom den 
för att springa runt honom och ser honom då i fullfart det kändes så att han sprang mot mig 
och då hade jag lyckats ta mig till andra sidan av spärren och jag ville komma förbi honom 
ner för rulltrapporna så att han inte kunde komma efter mig, jag kände mig instängd han 
försökte hindra mig för att gå därifrån. 

Han var väldigt aggressiv när han kom springandes var han full av ilska och pang han puttar 
mig med båda sina händer mot mitt bröst. Jag kände att det tryckte hårt mot bröstet, det var 
ännu hårdare än första gången, jag flög bakåt och slog hårt i svanskotan på höger sida i 
marken, det är ett hårt stengolv. Det kommer massor av folk upp från rulltrapporna och de 
trampar nästan på mig och det här är vid spärren och jag faller bakåt jag fick jätteont i ryggen 
och höger sida på svanskotan. Jag känner att han inte vill släppa mig därifrån att han vill 
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skada mig. Då blev jag räddare, ville bara därifrån och reagerar med rädsla och springer fram 
och slår på honom jag känner bara att jag slår på honom för att han ska sluta attackera mig. 
Jag vill att han ska sluta. Jag känner fortfarande att allt är så hotfullt, varför kunde han bara 
inte släppa mig och släppa förbi mig varför fortsatte han. Jag slår på honom jag minns att han 
står nära trappan och han står där och jag tar mig upp från marken så slår jag på honom jag 
vill bara att han ska sluta och han står där och markerar för att hindra mig från att gå ner där 
också. 

Då minns jag, jag minns inte så mycket mer men väntar tills han går därifrån då vågar jag gå 
ner och jag hyperventilerar och gråter. Sen tar jag tåget och försöker gå förbi honom så jag 
går längst bort från honom som möjligt och nu vet jag inte var jag är eller vad jag gör jag bara 
hyperventilerar och kan inte andas. Står på perrongen och väntar tills jag ser honom komma 
mot mig igen inne i tåget och då ringer jag till mitt ex och berättar vad som har hänt och att 
den här mannen förföljer mig och då säger han att jag ska gå av och be om hjälp och då går 
han av och då står vi själva i Björkhagen och jag säger till mitt ex att jag inte vet vad jag ska 
göra och han säger att jag ska ta hissen och be om hjälp men hissen fungerar inte så jag 
försöker gå förbi honom och han står och spärrar vägen för mig igen och jag springer förbi 
honom för att hitta hjälp. När jag kommer ut på torget så skriker jag att han förföljer mig och 
då ser jag en polis och säger till polisen att mannen förföljer mig och polisen säger då att 
mannen har anmält mig för misshandel och jag säger att jag bara vill hämta min son och att 
jag vill göra en motanmälan men att jag måste hämta min son för nu är klockan över 18. 

 Du säger själv att du slår honom, kan du beskriva hur du slår honom? 
Med öppen hand. 

 Var slår du honom, var träffar slaget? 
På kinden som jag minns. 

Är det ett eller flera slag? 
Jag minns att jag slog honom mer än en gång kanske två eller tre gånger för att han skulle 
sluta. Under tiden så hånler han mot mig hela tiden som om att han inte tar det här på allvar 
och det som har hänt. Han är helt likgiltig så kändes det när jag ramlade så kom han inte fram 
och hjälpte mig utan fortsatte vara på det sättet och jag försökte få honom att sluta hota mig. 

Vad händer med honom då du slår honom?
Han står still och hånler. 

Gör du något annat än att du slår mot honom så som du beskrivit? 
Nej inte som jag minns. 

Han uppger att du sparkar mot honom flera gånger, vad har du för kommentar till det?
Jag minns inte att jag sparkar honom, jag minns att han sparkade mot mig om jag sparkade 
mot honom så var det för att jag ville att han skulle gå därifrån och låta mig gå förbi. För att 
avvärja hans hot mot mig, han höll på att hota mig och blockerade vägen och låter mig inte 
komma förbi och kallar mig för "N" ordet jag kände att jag bara ville därifrån och han 
vägrade och stod bara där och markerade. 

 Vad kan du säga om hans glasögon?
Minns att han hade på sig glasögon men minns inte mer. 

 Han uppger att hans glasögon föll av då du slog eller rev mot hans ansikte och att de då 
skadades. 
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Jag vet inte, minns inte det med glasögonen men när jag slår honom så antagligen var det då 
de föll av. 

Du uppger att det kom två mörka killar, tog du några uppgifter på dem? 
Nej, jag ville bara hinna med tåget, det var så märkligt tänkte bara att det var en hotfull 
situation och att han inte var att leka med han var rasist och jag är en svart kvinna och han 
attackerade mig rasistiskt jag ville bara därifrån så fort som möjligt. 
Efter det här så blev jag inlagd på sjukhus jag var ju i chocktillstånd så jag var på psykiatrin 
samma dag då jag inte kunde sluta gråta. Sen var jag kvar på övervakning över helgen och 
fick sova ut och komma ur chocken och sen var jag sjukskriven en vecka och jag har haft 
väldigt ont i ryggen och har gått på behandlingar för den. 

 Målsägande fick skador i samband med händelsen, en sårskada på vänster pekfinger och en 
sårskada på hakan under läppen samt att hans glasögon skadades och fick repor. Han har ett 
ersättningsyrkande på 7400 kronor där 5000 kronor avser kränkning, 500 kronor sveda och 
värk samt 1900 kronor för de skadade glasögonen. Hur ställer du dig till det? 
Nej, det är han som skadade mig. 

 Vi ska nu titta på filmen från händelsen och det finns från flera vinklar men vi tittar på den 
här som visar tydligast. 
(FL spelar upp filmen.)
Nu när du har sett filmen har du någon kommentar till den då? 
Han puttar mig så jag tappar balansen bakåt och när han säger jävla negerhora så blir jag 
ursinnig och väldigt rädd och väldigt hotad av honom. 

 Något annat du vill tillägga? 
Nej

 Har Daniel något?
Ja det är en nödvärnshandling som Victoria gör gällande. Hans brottsliga handling inleds med 
ett olaga frihetsberövande i och med att han hindrar henne från att gå framåt. 

 Något annat? 
Nej

Uppläst och godkänt
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Ersättningsanspråk Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Person som yrkar ersättning Personnummer/Orgnr Roll

Olsson, Hans Målsägande
Övertagare av anspråk

Brott som föranlett yrkandet Datum

Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant med offret) 2018-01-23
Övriga Personnummer/Orgnr Roll

Olsson, Hans Uppgiftslämnare
Talan önskas förd av åklagare

Ja
Ersättningsyrkande i kronor

7400
Preciserat yrkande

Hans yrkar ersättning för sina glasögon som blev repiga då de föll till marken. Glasögonen är ett par år

gamla och Hans uppskattar värdet på dem till 1 900 kronor vilket han yrkar ersättning för. Glasögonen

är köpta i Katrineholm hos butiken Specsavers. Kvitto finns dock ej kvar. 

Hans har ingen kostnad för sjukhusbesöket då han har gratis läkarvård. 

Hans yrkar även ersättning med 5000 kronor för kränkning samt 500 kronor för sveda och värk. 

Totalt yrkande 7400 kronor + ränta.
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PM
Övervakningsfilm från Bagarmossen

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Uppgiftslämnare

Karlsson, Eva
Datum

2018-01-30
Tid

14:24
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Eva Karlsson

Uppgiften avser

Uppgift

Filmer från från station Bagarmossen, Kamera med nummer BAM -S102 är den vinkel som 
visar händelsen tydligast. 

17.30.46
Målägande "blippar" sitt kort för att passera spärren, precis efter honom kommer den 
misstänkte och tänker gå igenom spärren utan att "blippa" sitt egna kort. Målsägande stannar 
då han passerat och vänder sig om mot den misstänkte och ser ut att tilltala henne. Misstänkt 
ser ut att ändå försöka tränga sig förbi målsägande, hon håller emot dörrarna så att de inte ska 
stängas. Det ser ut som om de tilltalar varandra. 
Misstänkt står kvar mellan dörrarna och försöker ta sig förbi, målsägande stoppar henne.
Misstänkt tar tag i målsägandes jacka  och sparkar med sitt högra ben mot målsägande och 
trycker samtidigt bort honom. 
Målsägande trycker tillbaka henne och in genom spärrarna, misstänkt snubblar till men faller 
aldrig ner på marken. 
En allmänhet (man i gul jacka) kommer och går emellan målsägande och misstänkt. 
Misstänkt ställer precis bakom mannen i jul jacka och fortsätter att hålla upp spärrarna.

17.31.13
MT sträcker sig mot målsägandes ansikte och sliter av honom glasögonen så att de faller på 
marken. Misstänkt backar och ställer sig vid den andra spärren precis bredvid och pekar 
finger ("fuck you" tecknet) mot målsägande. 
Målsägande fortsätter att tala med mannen i den gula jackan. 
Misstänkt går återigen fram till den aktuella spärren och riktar en spark mot målsägande samt 
slår mot hans ansikte.
Misstänkt backar undan men går återigen fram och sparkar på nytt mot målsägande. 
Mannen i gul jacka försöker hålla undan misstänkt men hon försöker ändå komma fram mot 
målsägande och drar sig fram och slår/river honom i ansiktet samt tar tag i hans jacka och 
sparkar mot honom igen. Misstänkt viftar med handen mot honom och slår flera gånger mot 
hans överkropp, det ser ut som om att de båda håller tag i varandra. 
Målsägande försöker vända sig bort men misstänkt slår ännu en gång i ansiktshöjd mot 
målsägande.

17.31.53



Målsägande puttar bort misstänkt från sig och misstänkt går mot målsägande igen, en annan 
person i mörk jacka går emellan dem innan de återigen drabbar samman och håller/slår mot 
varandra. 
Målsägande och misstänkt samt flera personer från allmänheten går tillsammans bort mot 
rulltrappan, målsägande åker ner först och misstänkt åker ner efter honom, det är då ett par 
personer mellan dem. 

Övervakningsfilm från Bagarmossen, PM, 2018-01-30 14:24   diarienr: 5000-K44991-18
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PM
Övervakningsfilmer

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Uppgiftslämnare

Karlsson, Eva
Datum

2018-04-13
Tid

09:43
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Eva Karlsson

Uppgiften avser

Uppgift

Det finns film från Bagarmossen samt från Björkhagen. Den film som bäst visar själv 
händelse i biljetthallen har ett separat PM. 
Målsägande Olsson kommer att i denna sammanfattning kallas för HO och misstänkt Kawesa 
för VK. 
Tidsangivelserna är de som syns på övervakningsfilmerna. 

Bagarmossen

BAM- H19471- film visar inifrån en hiss, inget av intresse för utredningen. 

BAM-P101 - Perrong Bagarmossen

17.33.17 VK kommer gåendes i riktning bort från kamerans placering, hon går längs med 
perrongen och går längst ner och försvinner i stort sett ut ur bild. 
17.33.49 HO blir synlig i kameran och han ser ut att tala i telefon.
17.34.07 HO börjar att gå i riktning bort mot slutet av perrongen. Han går längst med 
perrongen och talar i telefon.
17.33.52 Tunnelbanan kommer och HO försvinner ut ur bild. 
17.35.59 Tunnelbanan lämnar stationen

BAM-P102- Perrong Bagarmossen, annan vinkel.

17.33.09 VK kommer ner för rulltrappan och går i riktning mot kamerans placering. HO har 
kommit ner och stannat, det ser ut som om att han talar i sin telefon.
17.33.19 VK försvinner ut ur bild. HO står kvar, han går sedan sakta i riktning mot kamerans 
placering och lämnar bild 17.34.18

BAM-P103- Perrong Bagarmossen bortre delen

17.33.32 VK blir synlig och går i riktning bort från kamerans placering, hon ser ut att gå 
längst ner på perrongen och blir till slut ej synlig i bild. 
17.34.34. HO blir synlig i bild, han ser ut att tala i telefon och har ryggen mot kameran, han 
lämnar bild en kort stund men återkommer in i bild, han går längst med perrongen bort från 



kamerans riktning. Tunnelbanan kommer och de båda kliver på, man kan dock inte se var 
exakt på tåget men när tåget lämnar är de båda borta från perrongen. 

BAM-P104-Visar bortre delen av perrong Bagarmossen.

17.33.50 VK blir synlig och går bort från kamerans placering, hon går längst med perrongen 
längst bort. 
17.35.29 HO blir synlig i bild, tåget kommer och HO springer bort från kamerans riktning 
och hoppar in på tåget i det som till synes ser ut att vara sista vagnen. 

BAM-P105- Visar perrong Bagarmossen bortre delen.

17.34.08 VK blir synlig i bild och går längst ner på perrongen. 
17.35.44. HO kommer springandes för att till synes hinna in i sista vagnen, det ser ut som om 
att han håller en telefon vid sitt öra. HO kliver in i den dörr som är längst fram i tågets 
riktning i den bakersta vagnen, VK kliver in i den dörr som ser ut att var näst längst eller 
längst bak i samma vagn. 
17.36.01 Tåget lämnar perrongen

BAM-P107- Visar perrong Bagarmossen längst ner

17.35.07 VK kommer gåendes och blir synlig i bild men lämnar sedan bild, tåget ankommer 
och man ser då den sista dörren på tåget, det är inte in genom denna dörr hon kliver in utan 
troligtvis nästa. 

BAM-T101- Visar rulltrappa, inget av intresse för utredningen. 

BAM-T102- Visar rulltrappa, inget av intresse för utredningen. 

BAM-T103- Visar rulltrappa neråtgående

17.32.58. HO står i rulltrappan det ser ut som om att han håller på med sin telefon. VK 
kommer och passerar på han sida, hon stannar till bredvid honom och gör någon gest med 
båda sina händer, det går dock inte att se vilken typ av gest hon gör. Det ser ut som om att 
hon tilltalar honom. HO visar ingen notis om VK. VK fortsätter gå nerför rulltrappan. 

BAM- S101, 102, 103, 104, 105 visar biljetthallen vid spärrarna från olika vinklar .S102 
visar händelseförloppet tydligast, se separat PM. 

Björkhagen

P101-Visar perrong Björkhagen. 

17.50.04 - På avstånd kan man se två personer som står vid varsin dörr i en tågvagn. De båda 
kliver av och tåget lämnar stationen, det ser ut som om att båda talar i telefon. 

P102- Visar perrong Björkhagen

17.49.02 VK är synlig på perrongen, det ser ut som om att hon talar i telefon
17.49.29 VK försvinner ur bild
17.49.27 Tåget ankommer 
17.49.41 HO blir synlig i bild längre ner på perrongen
17.49.45 Tåget stannat, HO står på perrongen
17.49.57 VK kommer springandes i riktning mot tåget och de båda kliver in , det ser ut som 

Övervakningsfilmer, PM, 2018-04-13 09:43   diarienr: 5000-K44991-18
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om att de står med minst ett dörrpar mellan varandra och har ena benet ute på perrongen och 
det andra inne på tåget. Båda kliver av och tåget lämnar. De båda befinner sig kvar på 
perrongen en stund innan de försvinner från bild. 

Övriga kameror från Björkhagen visar endast när de passerar förbi i olika vinklar. 

Övervakningsfilmer, PM, 2018-04-13 09:43   diarienr: 5000-K44991-18
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Anmälan
Motanmälan K44989-18

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Orginalhandlingens förvaringsplats Datum

2018-05-14
Tid

07:38
Involverad personal Funktion

Eva Karlsson Uppgiftslämnare
Berättelse

För kännedom. 

Motanmälan- Nerlagd

Anmälan, förhör, pm övervakningsfilm, fotografier, begäran om överprövning från försvarare, 
svar på begäran om överprövning, journalblad. 
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Diarienr

5000-K44991-18
Skäligen misstänkt person

Kawesa, Victoria
Personnr

19750412-0721

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
2018-01-11 17:20 - 2018-01-11 17:30

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

ÖVK TB BAGARMOSSEN, LAGAPLAN
Områdeskod

22B1700802150820
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-421362992-3W
Diarienr

5000-K44991-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

0367
Brottsbeskrivning

Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant

med offret)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-05-14
Beslutsfattare misstankebeslut

Hoffmann, Ulf



58

Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2018-06-05
Namn

Kawesa, Victoria
Personnummer

19750412-0721
Tilltalsnamn

Victoria
Kallas för Öknamn Kön

Kvinna
Födelseförsamling Födelselän Födelseort utland

Kampala
Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0812151794: Arbetstelefon

0735746047: MobiltelefonAdress

Grafikvägen 32 LGH 1201

121 43  Johanneshov

Folkbokföringsort

Johanneshov
Senast kontrollerad mot folkbokföring

2018-04-03
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Partiledare Fi
Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven inkomst

Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

Förmögenhet

0

Bidrag

0
Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

2
Skulder

2500000

Kontroll utförd

Taxerad inkomst

374400
Taxeringsår

2017
Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av

E Karlsson 531220UT1
Datum

2018-02-28



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Ärende

Diarienr

5000-K44991-18
Handläggare

Karlsson, Eva
Gärning

Misshandel Bagarmossen

Berörd person

Personnr

19750412-0721
Efternamn

Kawesa
Förnamn

Victoria
Underrättelse utsänd

2018-03-01
Yttrande senast

2018-03-22
Underrättelse slutförd

2018-03-15
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

2018-02-28
Underrättelsesätt

Förenklad delgivning, två brev med en dags mellanrum
Notering

Erinran

Försvarare

Namn

Daniel Svensson
Underrättelse utsänd

2018-03-01
Yttrande senast

2018-03-22
Underrättselse slutförd

2018-03-15
Underrättelsesätt

Förundersökning skickad per post 20180301
Notering

Erinran



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Globen
Ärende

Diarienr

5000-K44991-18
Handläggare

Karlsson, Eva
Gärning

Misshandel Bagarmossen

Berörd person

Personnr

19750412-0721
Efternamn

Kawesa
Förnamn

Victoria
Underrättelse utsänd

2018-05-14
Yttrande senast

2018-06-04
Underrättelse slutförd

2018-05-28
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

2018-02-28
Underrättelsesätt

Förenklad delgivning, två brev med en dags mellanrum
Notering

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej avhörts

Försvarare

Namn

Daniel Svensson
Underrättelse utsänd

2018-05-14
Yttrande senast

2018-06-04
Underrättselse slutförd

2018-05-28
Underrättelsesätt

Skickad per post 20180514
Notering

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej avhörts


